



2021.6.14 星期一

农历辛丑年五月初五 第11970期 大众报业集团(大众日报社)主办

庆祝中国共产党成立100周年大会  
首次综合演练圆满结束

记者从中国共产党成立100周年庆祝活动新闻中心获悉,6月12日21时至6月13日凌晨,北京天安门地区举行了庆祝中国共产党成立100周年大会首次综合演练,1.4万余人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次综合演练包括暖场、庆祝大会、进撤场、应急处置等四项内容。重点演练了联合军乐团、合唱团、国旗护卫队、礼炮鸣放队和志愿者等人员的活动流程和集结疏散,组织医疗救护、消防应急、音响保障等专业队伍开展应急演练。本次演练重点检验了庆祝大会全流程、核心要素的精准衔接,对各方组织保障和指挥运行工作进行了全面检查,演练组织精确周密,运行流线有序通畅,达到了预期目标。

据新华社

习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示

## 全面排查各类隐患 保障群众安全

6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至截稿时,事故已造成12人死亡、37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,湖北十堰市燃气爆炸事故造成重大人员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责任,增强政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年营造良好氛围。



6月13日,消防救援人员和搜救犬在湖北十堰市张湾区爆炸现场搜救。 新华社发

详见A02版



奋斗百年路 启航新征程  
红色齐鲁·百年记忆

## “共产党员爱的最高境界是爱人民”

好友及乡亲追忆孔繁森,在他的故里红色基因已深深植入根脉



孔繁森(左)辅导藏族儿童读书。

“一个共产党员爱的最高境界就是爱人民。”在聊城市东昌府区聊冠路上,一行字引人注目。走进五里墩村,孔繁森故居仍然保留着当年的模样,门框上还留着他结婚时的对联——“中华儿女多奇志,不爱红妆爱武装”。

孔繁森家乡人王洪礼说:“我们就在孔繁森的故里,这种红色基因深深地植入根脉。我们要传承好孔繁森精神,把我们的繁森新村建设好,发展好。”

详见A03版

## 数字人民币“多地开花”

央行解读数字人民币钱包如何分类和使用

自2019年年底以来,数字人民币相继在深圳、苏州、雄安新区、成都等地启动试点测试,截至目前,我国数字人民币试点已实现了“多地开花”。数字人民币主要还是集中在生活缴费、餐饮服务、交通出行、购物消费、政务服务等日常小额支付领域。

从已实现落地场景来看,数字人民币钱包基本以App形式出现,同时还支持离线支付。例如,使用数字人民币可视卡“硬钱包”进行支付,即为一种脱离手机的离线支付方式。

详见A02版

## 一支就敢卖20多元 网红雪糕咋这么贵

网红雪糕大部分是走线上营销,要花钱请明星代言,花钱做平台和流量用来推广,此外冷链成本也很高,这些自然都要消费者买单。

详见A05版

## “中国胜利三部曲” 亮相上影节

详见A12版

## G7忙着“秀” 这些抗议吐槽戳心了

详见A14版

## 黄金一代离去 斗牛士能否华丽下去

6月14日晚至15日凌晨,欧洲杯小组赛将迎来三场较量。其中,西班牙与瑞典同为世界前20名,比赛中免不了要针尖对麦芒。

详见A16版